

买家电
看《周口晚报》

这里有最新消息发布
这里有厂家最新资讯
这里有商家最新活动
咨询电话:13592220016
18639402659

诚信家电商家
售后服务电话

根据消费者投诉及市场调查,本报将群众反映产品性能好、售后服务优的家电商家售后服务电话列出,以使消费者购买家电时能选择以下诚信商家。

本报欢迎消费者积极参与家电产品的性能评价及家电商家的售后服务监督。

邮箱:zkwbzh@126.com,
zkwbwjc@126.com

国美客服电话: 400-811-3333	美的客服电话: 400-889-9315
海信客服电话: 400-611-1111	格力客服电话: 400-836-5315
长虹客服电话: 400-811-1666	海尔客服电话: 400-699-9999
TCL客服电话: 400-812-3456	美菱客服电话: 400-811-1666
	400-611-1666

库克(苹果 CEO)
——每天都想乔布斯

2012年对于苹果首席执行官蒂姆·库克(Tim Cook)而言是个不错的开局,低调的他在上任CEO后第一年,就领导该公司发布了包括iPhone 5,iPad Mini等众多重量级新品。但对于这一年,库克在最近一次媒体采访中也坦言:“我得一点一点调整,因为多年来我有幸一直默默无闻,对于不喜欢抛头露面的人来说,这是莫大的荣幸。”

虽然业界和媒体一直喜欢把乔布斯和库克作对比,但库克依旧按照自己的风格带领苹果公司在这一年做出了诸多改变,从高层管理人员的调整,到新产品上市速度的加快等诸多迹象,人们看到了苹果正在进入“库克时代”。

关于是否想念乔布斯,库克表示:“想,每天都会,他是我的朋友,外部观点会认为他是上司,但当你与某个人共事那么长的时间后,对我来说那种关系是非常重要的。”

鲍尔默(微软 CEO)
——吃力不讨好

微软在2012年发布了WIN 8、Windows Phone 8(WP8)及Surface平板电脑等相关产品。这对于首席执行官史蒂夫·鲍尔默(Steve Ballmer)来说,他完成了一件重大的事。为了推广WP8,鲍尔默亲自上阵。面对安卓的竞争,鲍尔默暗讽安卓系统有点复杂:“使用WP系统,你不需要成为一个计算机科学家,但使用Android手机,你就要懂计算机科学!”

尽管做了很大努力,但是鲍尔默仍然面对舆论的巨大压力。美国福布斯网站日前把鲍尔默评为“美国大型上市企业最差CEO”,并认为鲍尔默

大佬们的 2012

2012年是3C全行业面临严峻经济形势的一年,对于引领3C行业潮流的业界“大佬”们而言,这个2012年真是“有人欢喜有人忧”:有的在竞争中大获全胜,拳头产品和形势一片看好;有的则乐此不疲地跟竞争对手展开一场场“口水仗”;当然,还有的被各种八卦娱乐事件弄得焦头烂额……

也是最应该被解雇的CEO:“他使微软错过了进入移动市场的最佳时机,并导致微软数年来在该领域落后于竞争对手。”

李彦宏(百度 CEO)
——最近有点烦

李彦宏同样是业界一位相对低调的CEO。2012年,他在事业上的纷扰不断,从“狼性”和“小资”的大争论,到临近年底爆出的“离婚传闻”,都让他头疼不已。12月9日,在一次公开场合,李彦宏首度公开澄清了有关自己的离婚传闻:“前段时间有人散布谣言说我离婚,我太太知道了之后非常气愤,她说商业竞争怎么能用这么卑劣的手段?我也很气愤。”

在这一年里,百度在移动互联网领域的踌躇不前,让人对李彦宏的战略充满质疑。11月份,李彦宏的一份

全公司内部邮件也引发了人们对“狼性”和“小资”的大争论。

雷军(小米公司董事长兼CEO)
——为“米”消得人憔悴

对于小米公司董事长兼CEO雷军而言,2012年似乎一直在为“米”而累。或许是树大招风,小米一直成为众多竞争对手瞄准的“靶子”。上半年,奇虎360董事长周鸿祎与雷军就互联网手机进行了一番论战,业界称之为“小三之争”;下半年,顺顺利利地发布了小米二代之后,可以连接互联网的网络机顶盒——小米盒子上市即遇政策瓶颈,甚至有的竞争对手在发布会上假扮小米粉丝进行挑衅。

2012年,雷军的身影总离不开这些烦琐事,可谓为“米”消得人憔悴。所幸的是,央视在年底给雷军颁发了“中

国经济年度人物新锐奖”,也算安慰吧。刘强东(京东商城CEO)
——京东爱情故事

2012年,京东商城CEO刘强东最显眼的事情就是发起了“8·15”电商价格战,但更让人关注的则是其个人生活的“番茄门”。7月15日,他在新浪微博上晒出了自家阳台上种的番茄。无独有偶,11分钟后,京东小家电总监庄佳也晒出了一张自家阳台的番茄照。细心的网友通过对比二人的番茄图发现:无论是番茄的样子大小,还是阳台的方位布置均是一模一样。由此,有网友推断两人可能已处于同居状态。

这场被称为“京东爱情故事”的八卦事件发生后,刘强东坦陈了两人的恋情。而此后京东突然大力推介“生鲜频道”,刘强东也亲自在微博上呼吁网友购买番茄。

周鸿祎(奇虎360董事长)
——吵架大王

奇虎360董事长周鸿祎在2012年干的事情只有一件:吵架。上半年,周鸿祎高调表示要做互联网手机,并且与手机硬件制造商达成了特供机协议。或许是为了寻求另类的宣传方式,周鸿祎跟雷军围绕着互联网形成了“小三之争”。而下半年,360的搜索业务与百度又发生了不小的争议。继而,360不小心又被方舟子盯上了,周鸿祎再一次陷入与方舟子的论战中。

一整年,周鸿祎似乎都在无尽的“吵架”之中度过,或许“吵架”成了他及关注者在2012年最深刻的回忆。他自己的评价则是:“能争吵的团队才具有创造力”,“我的理解是,每个人的想法都不一样,好想法是在争论中产生的”。

(羊晚)

广告